
Codetabelle 
                                                                     

A 0 0 0 0 0

B 0 0 0 0 1

C 0 0 0 1 0

D 0 0 0 1 1

E 0 0 1 0 0

F 0 0 1 0 1

G 0 0 1 1 0

H 0 0 1 1 1

I 0 1 0 0 0

J 0 1 0 0 1

K 0 1 0 1 0

L 0 1 0 1 1

M 0 1 1 0 0

N 0 1 1 0 1

O 0 1 1 1 0

P 0 1 1 1 1

Q 1 0 0 0 0

R 1 0 0 0 1

S 1 0 0 1 0

T 1 0 0 1 1

U 1 0 1 0 0

V 1 0 1 0 1

W 1 0 1 1 0

X 1 0 1 1 1

Y 1 1 0 0 0

Z 1 1 0 0 1

Probleme: Falls bei der Schlüsselerzeugung und nachfolgender Überprüfung weniger als 20 
Schlüsselbits übrig bleiben, so müssen weitere Schlüsselbits erzeugt werden.


